

**ATO ADMINISTRATIVO – DOE 14 DE JANEIRO DE 2017**

**RETIFICAÇÃO:** do Item 2. do **ATO ADMINISTRATIVO**, publicado no DOE n.º 22.095 de 12/01/2017;

**Onde se lê:**

...18/10/2017...

**Leia-se:**

...18/01/2017...

**Onde se lê:**

**CANDIDATOS AMPLA CONCORRÊNCIA  
AUXILIAR DE FISCALIZAÇÃO – REMANSO**

<b>C</b>	<b>NÃO HABILITADO</b>	<b>CPF</b>	<b>MOTIVO</b>	<b>C</b>	<b>CONVOCADO</b>	<b>CPF</b>	<b>PONT.</b>
7	EDKELSON SILVA BARBOSA	031.825.863-35	NÃO COMPARECEU	11	ALEXSANDRO ALVES DA SILVA	068.452.335-35	6,00
8	ANDRE LUIZ DA SILVA PASSOS	018.071.735-93	NÃO COMPARECEU	12	MANOEL FERREIRA DE CASTRO	265.844.068-57	5,50
10	POLIANNA FERREIRA DE MATOS	041.693.804-36	NÃO COMPARECEU	13	JOSE ROBERTO DOS SANTOS	001.351.695-77	5,50

**Leia-se:**

**CANDIDATOS AMPLA CONCORRÊNCIA  
AUXILIAR DE FISCALIZAÇÃO – REMANSO**

<b>C</b>	<b>NÃO HABILITADO</b>	<b>CPF</b>	<b>MOTIVO</b>	<b>C</b>	<b>CONVOCADO</b>	<b>CPF</b>	<b>PONT.</b>
7	EDKELSON SILVA BARBOSA	031.825.863-35	NÃO COMPARECEU	11	ALEXSANDRO ALVES DA SILVA	068.452.335-35	6,00
8	ANDRE LUIZ DA SILVA PASSOS	018.071.735-93	NÃO COMPARECEU	12	MANOEL FERREIRA DE CASTRO	265.844.068-57	5,50